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Evaluarea externă instituțională 

Universitatea De Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie   

„George Emil Palade" din Târgu Mureș 

Raport evaluator internațional 

În calitate de evaluator internațional desemnat de Agenția Română de Asigurare a Calității în 

Învățământul Superior (ARACIS) am participat la evaluarea externă a Universității de Medicină, 

Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade" din Târgu Mureș (UMFȘT). Raportul 

reflectă rezultatele evaluării externe a UMFȘT, realizat în perioada 04-06.05.2022. 

Având o istorie de circa 78 ani, UMFȘT este ancorată în spațiul educațional românesc, dar și 

cel european, o dovadă fiind în acest sens realizările obținute  în educație și cercetare. Universitatea 

de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș a obținut, 

începând cu anul 2018, prin fuziunea unei universități cu profil medical cu o universitate cu profil 

tehnic și științific noi oportunități  și  avantaje semnificative competitive în plan educațional-

didactic,  cercetare, dezvoltare a bazei materiale  prin integrarea reușită a celor două  domenii : 

Medicină și  Tehnologie 

Prin viziunea sa de dezvoltare,  excelența în educație și cercetare, UMFȘT își propune să 

ocupe în ierarhia universităților o poziție de lider național în învățământul superior și în cercetare.   

CAPACITATEA INSTITUȚIONALĂ 

UMFȘT funcționează conform legii, fiind o instituție publică de învățământ superior și de 

cercetare, cu personalitate juridică, orientată în activitatea sa, de principiile, normele și valorile 

Spațiului European și mondial. UMFȘT își desfășoară activitatea cu structuri și 

specializări/programe de studii universitare acreditate/autorizate, în baza prevederilor legale. 

Misiunea și obiectivele UMFȘT (art. 8 și 9 din Carta universitară) urmăresc generarea și 

transferarea cunoașterii către societate. Se constată, că misiunea este bine definită, clară și reflectă 

prioritățile de activitate a UMFȘT. 

În UMFȘT, activitatea membrilor comunității academice respectă principiile de morală și 

etică în conformitate cu  Codul de etică și deontologie profesională UMFȘT. Ca parte a procesului 

de monitorizare și control a respectării eticii universitare, toate  activitățile de conducere, cercetare, 

predare și examinare sunt supervizate de către Comisia de Etică Universitară.  

Sistemul de conducere al UMFȘT este constituit din   Senatul universității, Consiliul de 

Administrație, Consiliile Facultăților, Consiliile Departamentelor.  

Se atestă că UMFȘT este o universitate cu un ritm de dezvoltare dinamic, cu mecanisme 
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manageriale funcționale, eficiente și optime, flexibile și cu o puternică stabilitate administrativă. 

Managementul strategic al universității este asigurat de Rector, Prorectori, Decani, directori de 

departament prin structuri interne de conducere fiind direct responsabile de stabilirea obiectivelor 

anuale în concordanță cu planul strategic: Senatul Universității, Consiliul de Administrație, 

Consiliul Facultății, Consiliul Departamentului, Consiliul Studiilor Universitare de Masterat, 

Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat, Consiliile Școlilor Doctorale. 

Structurile administrative ale UMFȘT sunt reprezentate de serviciile de suport ale structurilor 

didactice și ale celor de cercetare, organizate conform organigramei. 

BAZA MATERIALĂ  

Se constată că UMFȘT beneficiază de o bază materială de învățământ și cercetare aliniată la 

standardele europene, asigurând studenților un mediu confortabil de învățare și   dezvoltare, iar 

patrimoniul universității cuantificat în 101.549 m2 și dotările aferente contribuie eficient la 

realizarea misiunii și a obiectivelor fixate. Procesele didactice și de cercetare se desfășoară în spații 

de învățământ și cercetare proprii, precum și în unități sanitare, publice, unități economice cu 

specific corespunzător domeniilor de învățământ universitar, pe baza contractelor de colaborare 

instituționale.  

Studenții beneficiază de amfiteatre și săli de curs ce dispun de echipamente tehnice de 

învățare, predare și comunicare, care facilitează activitatea didactică. Laboratoarele sunt dotate cu 

aparatură performantă, cu tehnică modernă (videoproiectoare, table inteligente, etc.) ce asigură  o 

integrare a noțiunilor teoretice în aplicația practică. Universitatea dispune de 98 săli de curs, cu o 

suprafață totală de aproximativ 7191 m2, 59 săli de seminar în suprafață de 3421 m2. Lucrările 

practice constituie un element esențial al învățământului medico-farmaceutic și tehnico-științific, 

instituția dispunând de 313 laboratoare, cu o suprafață totală de aproximativ 19.786 m2.  

Unitatea de Cercetare Științifică și Dezvoltare Tehnologică include structuri ale UMFȘT în 

cadrul cărora se organizează activități de cercetare și inovare, se derulează proiecte de cercetare, 

se monitorizează realizarea programelor de cercetare și inovare, se valorifică rezultatele cercetării, 

se furnizează date și informații pentru cursuri, publicații științifice și pentru manifestări științifice 

ale Universității. UCSDT are în componența sa 9 centre de cercetare, 10 laboratoare, Stația 

experimentală, Biobaza precum și Junior Researcher Academy. 

Facultatea de Inginerie și Tehnologia Informației dispune de trei centre de cercetare acreditate 

instituțional. 

În cadrul Facultății de Științe și Litere „Petru Maior”, în perioada 2016-2020 au funcționat 

trei centre de cercetare, aferente departamentelor din cadrul facultății: Centrul de critică și istorie 

literară; Centrul de Cercetare în Lingvistică Aplicată și Studii Culturale (acreditat instituțional); 

Centrul de Cercetare în Istoria Elitelor Românești (acreditat CNCSIS, tip B din anul 2005). 

În anul 2020 a fost inaugurat noul Centru de Simulare al Facultății de Medicină Dentară, 

dezvoltat prin reabilitarea și modernizarea compartimentului de simulare convențională al 

facultății cu o dotare performantă. 

Grădina Botanică, înființată odată cu Facultatea de Farmacie, reprezintă un sistem natural cu 

peste 1000 specii de plante valoroase din punct de vedere medical și ornamental.  
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Biblioteca UMFȘT dispune de 84 de săli de bibliotecă/lectură situate în campusurile 

universității, cămine și spitale, cu o suprafață totală de 6072 m2. Astfel, am constatat că întreaga 

activitate didactică, științifică și organizatorică este susținută de o infrastructură dezvoltată 

constant pe parcursul anilor cu scopul atingerii nivelului de excelență. 

UMFST funcționează ca instituție finanțată din fondurile alocate de la bugetul de stat, venituri 

extrabugetare și din alte surse, potrivit legii. Principiile politicii financiare ale universității vizează 

asigurarea resurselor necesare funcționării instituției pe termen lung, identificarea oportunităților 

de creștere a veniturilor proprii  și identificarea unor surse alternative de finanțare a cercetării 

pentru dezvoltare a infrastructurii. 

PERSONALUL DIDACTIC 

Obiectivul principal al politicii de resurse umane a UMFȘT, care constă în  sporirea calității 

personalului didactic şi administrativ, se realizează prin recrutarea de specialişti cu o pregătire 

profesională  şi cadre didactice tinere cu aptitudini pedagogice şi de cercetare, pe bază de concurs, 

promovarea cadrelor didactice cu performanțe în domeniile de profil, promovarea personalului 

academic şi administrativ  pe criterii de performanță, , perfecționarea sistemului de evaluare a 

personalului, favorizarea mobilității academice etc. UMFȘT recrutează personalul într-un mod 

echitabil și transparent, respectând  condițiile de ocupare prin concurs a posturilor didactice. La 

planificarea resursei umane se respectă principiul de corelare a numărului de studenți la programele  

de studii cu numărul cadrelor didactice, în vederea respectării raportului optim de calitate.  

Un alt obiectiv ține de creșterea gradului de ocupare a posturilor. Din totalul posturilor 

didactice legal constituite, 1072 (82,22%) sunt ocupate cu personal didactic titularizat în 

învățământul superior (70,89% cu raport la norma de bază), din care 25,79% cadre didactice au 

titlul de profesor și conferențiar. Personalul didactic asociat, 17,78%, are pregătirea 

corespunzătoare și a fost angajat prin concurs cu respectarea legislației în vigoare și completarea 

declarației pe propria răspundere privind numărul de ore prestate prin asociere. Dintre aceștia, 

2,31% sunt cadre didactice titulare cu vârsta peste vârsta legală de pensionare și care nu au în 

activitatea lor mai mult de o normă didactică.  

În vederea certificării competențelor pentru profesia didactică în universitate pe parcursul mai 

multor ani funcționează Programul de formare psihopedagogică. 

Personalul didactic auxiliar este constituit din  304 persoane angajate, iar personalul 

administrativ- 226  persoane angajate. În cadrul UMFȘT, toți titularii de disciplină au                                 pregătirea 

de bază și titlul științific de doctor care corespund specificului programelor de studiu. 

ACTIVITATEA DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ 

Obiectivul propus în Planul strategic de dezvoltare a UMFȘT pentru perioada 2020-2024 este 

o viziune comună pentru excelența în educație și cercetare obținută prin inovație, integrare și 

internaționalizare. Astfel, activitatea de cercetare științifică și inovare reprezintă una din 

componentele esențiale ale activității desfășurate în cadrul Universității de Medicină, Farmacie, 

Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș care contribuie la creșterea 

vizibilității și recunoașterii științifice pe plan național și  internațional a Universității. 
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Direcțiile de cercetare științifică  pe termen lung sunt trasate în Planurile strategice de 

dezvoltare instituțională UMFȘT (2016-2020; 2020-2024) și în Strategia privind activitatea de 

cercetare științifică a Universității (2020-2024): definirea unor teme de cercetare prioritare, în 

acord cu prioritățile Horizon 2020 și Horizon Europe, atragerea și dezvoltarea resurselor umane 

înalt calificate în cercetare, asigurarea unei baze de selecție pentru viitorii cercetători ai 

Universității, dezvoltarea infrastructurii existente prin proiecte naționale și UE, creșterea 

vizibilității științifice internaționale a universității. 

Activitatea de cercetare științifică a UMFȘT are în desfășurarea ei o componentă 

internațională semnificativă prin colaborări în cadrul unor proiecte de cercetare de anvergură. 

În UMFȘT activitatea de cercetare este susținută de către Unitatea de Cercetare Științifică și 

Dezvoltare Tehnologică , care în ultima perioadă de timp este complimentată de activitatea  

Centrului de Cercetări Avansate Medico-Farmaceutice - un rezultat al unui proiect european 

POSCCE, constituit din  laboratoare moderne cu dotări corespunzătoare cercetărilor în domeniul 

biomedical și tehnico-științific.  

Cercetarea în universitate este susținută și prin intermediul Școlii Doctorale, perioada studiilor 

doctorale reprezentând principala perioadă de formare a unui cercetător științific în care progresul 

se realizează prin efort de cunoaștere, implicare personală și dialog constructiv. Activitatea Școlii 

Doctorale se canalizează și pe creșterea numărului de conducători de doctorat și organizarea unor 

noi școli doctorale în cadrul IOSUD (științe economice, educație fizică și sportivă, etc), 

promovarea temelor de cercetare interdisciplinară în cadrul temelor de doctorat, încurajarea 

înscrierii la doctorat a candidaților cu teme de cercetare derulate în cotutelă internațională, 

încheierea de parteneriate interinstituționale cu Școli doctorale din străinătate. 

Pentru susținerea excelenței în cercetare/inovare în rândul tinerilor cercetători - studenți în 

ciclul de licență și masterat în cadrul UMFST G.E. Palade Tg. Mureș a fost înființată o structură 

de suport a cercetării științifice - Junior Researcher Academy cu  rol de includere a tinerilor în 

colectivele și proiectele de cercetare/inovare ale universității, asigurare a accesului la infrastructura 

de cercetare a universității, instruire avansată în metodologia cercetării științifice, acordare de 

granturi interne de cercetare, susținere  financiară a mobilităților și a diseminării rezultatelor 

activității de cercetare științifică; 

Studenții UMFȘT sunt inițiați încă din primii ani de studiu în activitatea de cercetare în cadrul 

cercurilor științifice studențești.  

Monitorizarea cercetării științifice revine Prorectoratului științific, iar asigurarea îndeplinirii 

standardelor de etică în realizarea acesteia revine, în cadrul instituției, Comisiei de Etică a 

Cercetării Științifice. 

Comisia de Etică a Cercetării Științifice are ca misiune supravegherea respectării principiilor 

de etică în cercetarea științifică desfășurată pe subiecți umani și pe animale de experiență. În 

perioada 2016-2020 au fost solicitate 2086 analize de dosar din care 1347 au fost avizate favorabil, 

574 avizate favorabil după completări ale dosarelor și 165 respinse.  

În perioada 2016-2021, numărul beneficiarilor de granturi interne individuale și colective a 

fost de 177 în domeniul sănătate și 23 în domeniul științe și tehnologie. 
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MANAGMENTUL CALITĂȚII 

Din Declarația Rectorului UMFȘT: Conducerea Universităţii  îşi exprimă angajamentul total 

pentru o strategie a calității în procesul educațional și de cercetare, precum și în procesele de 

suport, prin implementarea performantă şi îmbunătăţirea continuă a sistemului de management al 

calităţii, în scopul de a obţine rezultate care să satisfacă şi să depăşească nevoile beneficiarilor - 

studenţi şi mediul socio-economic, asigurând în același timp conformarea la reglementările 

specifice interne și externe aplicabile. La nivel instituțional monitorizarea calității este asigurată 

prin intermediul unor structuri, politici și strategii concrete pentru managementul calității. 

Prorectorul pentru dezvoltare academică și învățământ preclinic este responsabil cu coordonarea 

procesului de asigurare a calității la nivel instituțional. 

La nivel instituțional funcționează Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității (CEAC) 

pe universitate, care are în componența sa cadre didactice, studenți și alte părți interesate prevăzute 

de legislația în vigoare. CEAC urmărește implementarea strategiilor și politicilor de asigurare a 

calității în raport cu viziunea, misiunea și politica Universității și în concordanță cu dinamica 

națională, europeană și internațională în domeniu, stabilește și inițiază analize și evaluări pe baza 

criteriilor de calitate stabilite, precum și măsuri de îmbunătățire adecvate. 

Sistemul de Management al Calității (SMC) implementat în cadrul UMFȘT este certificat 

conform SR EN ISO 9001:2015 și asigură îndeplinirea cerințelor de calitate pentru toate procesele, 

care sunt  corelate cu   reglementările aplicabile privind calitatea. Un rol important în activitatea 

academică, cu responsabilități în implementarea și monitorizarea cerințelor calității în cadrul 

tuturor proceselor care se desfășoară în universitate revine Departamentului de Asigurare a 

Calității. De rând cu acesta, Corpul Auditorilor Interni  reunește personal didactic și administrativ, 

care  prin acțiunile de audit în domeniul calității asigură analiza și evaluarea funcționării și 

eficacității SMC, contribuind la îmbunătățirea calității serviciilor educaționale și administrative 

oferite de către UMFȘT. 

La baza Funcționării Sistemului de Management al Calității stă politica referitoare la calitate,  

care  este considerată elementul fundamental în procesele educaționale și de cercetare, respectiv în 

procesele suport ale universității. Politica referitoare la calitate este implementată, monitorizată și 

revizuită periodic în conformitate cu prevederile procedurilor sistemului de management al 

calității. Politica și  obiectivele generale în domeniul calității sunt cuprinse în Manualul calității, 

regulamentele și procedurile elaborate  și accesibile tuturor membrilor comunității universitare, 

informațiile fiind postate și pe site-ul universității. 

PROCEDURI PRIVIND INIȚIEREA, MONITORIZAREA ȘI REVIZUIREA 

PERIODICĂ A PROGRAMELOR ȘI ACTIVITĂȚILOR DESFĂȘURATE 

Inițierea și aprobarea programelor de studii se realizează prin hotărârile Consiliilor Facultăților 

și Senatului Universității, în conformitate cu legislația în vigoare și Carta Universității. 

Comisiile curriculare existente la nivelul facultăților, împreună cu conducerea facultăților și 

cu Compartimentul de Evaluare Internă a Programelor de Studii și Curriculă Universitară 

(CEIPSCU), realizează periodic monitorizarea și actualizarea programelor de studii. În fiecare an 

este analizat conținutul programului de studii și sunt efectuate modificările curriculare necesare. 

Anual are loc un proces de evaluare internă a programelor de studii din universitate (REI), 
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conform procedurii specifice. Criteriile de evaluare sunt stabilite în conformitate cu standardele, 

criteriile și indicatorii ARACIS de evaluare a calității educației. 

Rapoartele de evaluare internă anuală a programelor de studii conțin o analiză SWOT, fiind  

analizate de CEAC pe universitate, care elaborează un raport anual de evaluare a programelor de 

studii, cu măsurile de îmbunătățire adecvate.  

Anual, la finalizarea studiilor, absolvenții universității evaluează calitatea programelor de 

studiu urmate, rezultatele acestor evaluări fiind analizate pentru stabilirea unor măsuri de 

îmbunătățire adecvate.  

Programele de studiu și diplomele sunt elaborate și emise în funcție de cerințele calificării 

universitare. Programele de studii și diplomele din domeniul Sănătate corespund cerințelor 

Directivei 2005/36/CE  privind recunoașterea calificărilor profesionale.  

Corelarea pregătirii de specialiști cu dinamica pieței muncii a impus pregătirea de specialiști 

în domenii noi, înființându-se astfel noi programe de studii la nivel licență: Medicină limba engleză 

extensia Hamburg, Medicină dentară limba engleză, Chimie medicală, Chimie tehnologică, 

Inginerie medicală, Informatică limba  maghiară, Ingineria sistemelor electroenergetice, 

Energetică și tehnologii informatice, Comunicare și media emergente, Studii de securitate, 

Arhitectură limba engleză, Economia comerțului, turismului și alte servicii. 

Pe lângă evaluările periodice naționale ale programelor de studii ale universității, au existat și 

evaluări internaționale ale acestora. Prin afilieri la structuri internaționale identice se urmărește un 

schimb de  experiență interuniversitară. 

 Am constatat monitorizarea și actualizarea continuă a activităților realizate, corelarea la 

cerințele internaționale privind educația și ajustarea la solicitările de pe piața muncii. 

REZULTATELE ÎNVĂȚĂRII 

Absolvirea unui program de studii universitare presupune parcurgerea Curriculum-ului 

aferent programului, promovarea formelor de examinare de pe parcursul acestuia și promovarea 

examenului de finalizare a studiilor.  

Examenul de finalizare a studiilor este un examen sumativ care certifică asimilarea 

rezultatelor învățării (cunoștințe, aptitudini, responsabilitate și autonomie) corespunzătoare 

calificării universitare. Acesta se organizează în două sesiuni anuale, cuprinzând două probe: de 

evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate și cea de prezentare și susținere a lucrării 

de licență.  

UMFȘT se caracterizează printr-o o rată crescută de inserție a  absolvenților în piața muncii.  

Totodată, absolvenții UMFȘT își pot continua studiile universitare prin rezidențiat, masterat, 

doctorat și prin cursuri postuniversitare de Educație Medicală Continuă (EMC).  

Rezidențiat: Departamentul de pregătire în rezidențiat, coordonează învățământul medical de 

rezidențiat din centrul universitar Târgu Mureș, în colaborare cu Autoritatea de Sănătate Publică 

și Ministerul Sănătății. În anul 2021 (înainte de admiterea în rezidențiat) în universitate își 

desfășurau activitatea 2557  de rezidenți. 

Masteratul este o altă formă de continuare a studiilor, în universitate se organizează 17 
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domenii de master cu un număr total de 38 de programe de studii, majoritatea în domeniile științei 

și tehnologiei. În fiecare an, un număr de aprox. 30% (procentul variază de la un program la altul) 

dintre absolvenți devin masteranzi ai universității. Acestora li se adaugă absolvenții care urmează 

un master în altă instituție/alt domeniu.   

În prezent, în universitate urmează cursuri la programele de masterat un număr de 1116 

(12,06%) studenți din numărul total de 9252 studenți (licență, master, doctorat). 

Doctoratul: Un procent cuprins între 5-10% dintre absolvenții unei promoții devin doctoranzi 

ai Școlii Doctorale a Universității, procentul de 10% este caracteristic domeniului medical, în 

domeniul tehnico-științific interesul pentru această formă de pregătire fiind mai scăzut. 

Cursuri postuniversitare: Departamentul de Formare Profesională Continuă este responsabil 

de creditarea cu credite EMC/EFC de către Colegiul Medicilor din România, Colegiul Medicilor 

Dentiști din România și Colegiul Farmaciștilor din România a cursurilor de pregătire 

postuniversitară.  

Oferta de cursuri de perfecționare profesională a UMFȘT s-a diversificat progresiv sub 

aspectul tematicilor abordate. Numărul cursurilor pe an variază în limitele 60-70, dintre acestea ¾ 

sunt atribuite domeniilor medicale și ¼ celor din domeniul științei și tehnologiei. 

INTERNAȚIONALIZAREA 

Un obiectiv distinct al activității la nivel instituțional este dezvoltarea şi implementarea  

internaționalizării UMFȘT prin  promovarea imaginii de  centru educațional, ştiințific şi cultural . 

Activitățile efectuate în acest sens  au următoarele direcții de dezvoltare: promovarea permanentă 

a ofertei educaționale pe plan internațional, creşterea numărului mobilităților academice 

internaționale a profesorilor şi studenților , creşterea numărului parteneriatelor internaționale , 

promovarea imaginii universității  în cadrul rețelelor de colaborare academică la nivel 

internațional, implicarea activă a partenerilor în proiecte comune de cercetare şi cooperare cu 

rezultate cuantificabile. Pentru realizarea acestor obiective UMFST G.E. Palade Tg. Mureș 

încurajează și sprijină derularea unor programe internaționale precum Erasmus+, Leonardo da 

Vinci, CEEPUS, RECIF etc., iar atingerea lor este asigurată prin activitatea derulată în cadrul 

Departamentului de Relații Internaționale, plasat sub directa responsabilitate a Rectorului. 

UMFST G.E.Palade are încheiate mai multe acorduri de cooperare bilaterală cu universitățile 

și centrele educaționale și științifice de peste hotare în numeroase domenii științifice: Sănătate, 

Drept, Științe economice, Istorie, Filologie. Acordurile de cooperare prevăd schimb de experiență 

în domeniul managementului universitar, informatizării procesului de formare și de cercetare, 

programelor de formare continuă a cadrelor didactice în bază de reciprocitate; participarea la 

forumuri științifice; activități comune de cercetare științifică în domenii de interes reciproc; 

susținerea  unor cicluri de prelegeri sau a unor cursuri integrate; elaborarea în comun a lucrărilor 

metodico-didactice; realizarea de publicații științifice comune; vizite și activități culturale 

sportive; participarea în comun la proiecte și programe de cercetare și dezvoltare; coordonarea/ 

elaborarea în comun a programelor de studii; recenzarea și atestarea producției științifice; 

colaborare interbibliotecară. 
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RELAȚIA UMFȘT CU PIAȚA MUNCII 

În Universitate un rol aparte revine Compartimentului  Relația cu Piața Muncii (CRPM.) -  un 

element suport care, alături de cadrele didactice și facultățile/departamentele Universității,  

contribuie la dezvoltarea unor parteneriate durabile cu organizații, companii sau instituții publice. 

Scopul principal al parteneriatelor este de a asigura creșterea gradului de angajabilitate a 

studenţilor și absolvenților UMFST G.E. Palade din Târgu Mureș pe piața muncii  și pentru crearea 

cadrului general pentru colaborări în desfășurarea de activități didactice și pentru dezvoltarea de 

proiecte comune de cercetare aplicativă sau transfer tehnologic. 

Rata absolvirii crescută și prestigiul  UMFST G.E. Palade din Târgu Mureș  determină și o 

rată crescută a inserției în piața muncii. Monitorizarea inserției absolvenților reprezintă un proces 

continuu și include toate categoriile de absolvenți de licență și masterate. 

Cea mai bună inserție profesională a absolvenților UMFST G.E. Palade se înregistrează pe 

piața muncii din domeniul medicină și/sau sănătate , mai ales în cazul specialităților medicale, 

unde un procent semnificativ dintre absolvenții respondenți (93%) activează în prezent în cadrul 

unor spitale de stat, în special angajați ca medici rezidenți. Totodată, o altă parte a absolvenților 

activează în spitale/clinici/policlinici private din sectorul privat (6,3%), iar o mică parte din acest 

procent în străinătate (2%). În cazul facultăților de Inginerie și Tehnologia Informației, Științe și 

Litere „Petru Maior”, Economie și Drept, colectarea datelor este realizată pe platforma digitală 

https://stud.upm.ro/, pe bază de chestionar. La nivelul facultăților din domeniile Științe și 

Tehnologie, din cadrul Universității, la un an de la absolvire, 70,03% dintre absolvenții 

respondenți sunt inserați în muncă după mai puțin de un an de la finalizarea studiilor 

În concluzie, în calitatea mea de evaluator internațional confirm corespunderea informației 

prezentate în raportul de autoevaluare cu constatările realizate în timpul evaluării și dovezile 

prezentate în conformitate cu criteriile stabilite de evaluare.  

RECOMANDĂRI 

1. Continuarea bunelor practici de asigurare a calității cu menținerea permanentă și 

monitorizarea periodică a aplicării prevederilor sistemului de management. 

2. Întărirea relațiilor dintre UMFȘT și absolvenți și angajatori ai absolvenților în scopul 

valorificării experienței acestora în actualizarea și realizarea programelor de studii. 

3. Includerea activă a studenților în colectivele și proiectele de cercetare ale universității. 

În urma vizitei la UMFȘT din 6-9 mai 2022, în baza raportului de autoevaluare a instituției, 

întâlnirilor și discuțiilor cu studenții, cadrele didactice, absolvenții, angajatorii absolvenților și 

administrația Universității, concluzionez, că  Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și 

Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș  asigură condițiile și standardele de calitate 

privind managementul instituției, oferta educațională, cercetarea și activitățile aferente acestora și 

propun acordarea calificativului  „Grad de încredere ridicat” 
 

Olga Cernețchi,  

 

profesor universitar, prim-prorector, 

Prorector pentru activitate didactică, 

USMF Nicolae Testemițanu din Republica Moldova 




